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В Краснопартизанском районе за управление автомобилем в состоянии опьянения местный житель осужден к обязательным работам. 

Прокуратурой Краснопартизанского района в суде поддержано государственное обвинение в отношении 49-летнего местного жителя, обвиняемого по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения).
В ходе судебного следствия установлено, что несмотря на привлечение ранее к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения и отказ от медицинского освидетельствования, подсудимый в декабре 2024 вновь после употребления алкоголя управлял автомобилем в п. Горный Краснопартизанского района, где и был остановлен сотрудниками полиции.  
В судебном заседании свою вину он признал в полном объеме.

С учетом мнения государственного обвинителя, а также личности подсудимого, суд признал его виновным в совершении указанного преступления и назначил окончательное наказание в виде обязательных работ на срок 250 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средствами на срок 2 года.
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