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Прокуратурой Краснопартизанского района проведена проверка соблюдения антикоррупционного законодательства в деятельности ОМСУ района
Прокуратурой Краснопартизанского района проведена проверка по факту нарушения требований антикоррупционного законодательства Российской Федерации в деятельности Главы одного из муниципальных образований Краснопартизанского района.
Установлено, что в подведомственное администрации муниципального образования Краснопартизанского района муниципальное автономное учреждение, которое создано в целях организации водоснабжения населения, трудоустроен супруг Главы муниципального образования.
С учетом подконтрольности муниципального учреждения администрации, в том числе и экономического характера, трудоустройство супруга указывает на признаки конфликта интересов у Главы муниципального образования при реализации полномочий.  
При этом, в установленном порядке заседание комиссии по урегулированию конфликта интересов не проведено, тем самым, надлежащих мер по урегулированию конфликта интересов не принято.
На основании выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
 








